(LIczBY I DZIALANIA]

1+2+3+4+5+6+7+8+9+10=

Jak w fatwy sposéb obliczyé ponizsze dziatanie?

1+2+3+4+5+6+7+8+9+10=10+10+10+10+15=55
| e |
4+6=10
3+7=10
2+8=10
1+9=10
1+2+3+4+5+6+7+8+9+10:=

1+10)+(2+9)+(3+8)+(4+7)+(B+6)=11+11+11+11+11=55

[Szukamy liczby oznaczonej litera,

s N N
x+28 =40 34+y=72
Szukamy liczby, ktéra razem z 28 da nam wynik 40. Szukamy liczby, ktora razem z 34 da nam
Skoro x to liczba, ktéra po dodaniu do 28 daje 40, wyhik 72. Mozemy znalez¢ y,
to mozemy znalez¢ x, odejmujac 28 od 40. odejmujac 34 od 72.
x = 40 - 28 y=72-34
x =12 y =38
Jesli x to 12, to dodajmy 12 + 28 i zobaczmy, czy wyjdzie 40. | | Jesli y to 38, to dodajmy 34 + 38.
12 + 28 = 40 34+38=72
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s N N
X - 23 = 56 47 -y = 14
Mamy _licsz X, I_<‘r_6rej nie znamy, al_e wiemy, ze kiedy Szukamy liczby y, ktéra trzeba odjaé od 47,
odejmiemy od niej 23, wynik wyniesie 56. zeby otrzymaé 14. Aby znalezé y, musimy
A zatem, aby znalez¢ x, musimy wykonaé dodawanie: 56 + 23. wykonaé odejmowanie: 47 - 14.
x=56+23 y = 47 - 14
x =79 y = 33
Jesli x to 79, to odejmijmy 23 od 79. Jesli y to 33, to odejmijmy 33 od 47.
79 - 23 =56 47 - 33 =14
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